

ВЕЧНО ЮНЫЙ ТЕАТР

Пятьдесят лет радуется своими работами и детей, и взрослых Республиканский театр кукол. Нелегкий творческий путь своего становления начал он в далекие тридцатые годы. Сейчас театр — один из самых видных творческих коллективов республики, часто выезжает на гастроли по нашей стране. И неизменно его выступления проходят с полным аншлагом.

Недавно в честь славного юбилея в здании кукольного театра состоялся торжественный вечер.

Министр культуры МАССР Н. Я. Наумкин рассказал о творческих достижениях театра, вручил его коллективу высокую награду — Почетную грамоту Президиума Верховного Совета МАССР. Награждены также были отмечены артисты театра, ветераны кукольной сцены.

Много теплых слов было сказано в адрес коллектива театра представителями городских партийных и комсомольских органов, общественности, областного совета

профсоюзов, кукольных театров страны и Государственного театра драмы МАССР, Мордовского госуниверситета имени Н. П. Огарева. Искренними и непосредственными были поздравления воспитанников детского сада № 36, учащихся средней школы № 3, детской танцевальной группы Дворца культуры профсоюзов и других творческих профессиональных и самодельных коллективов.

Директор Республиканского театра кукол, заслуженный работник культуры МАССР Е. А. Курышев в ответном слове поблагодарил всех, кто пришел поздравить театр с юбилеем, и выразил уверенность в том, что кукольничьи и впредь своими спектаклями будут активно участвовать в воспитании подрастающего поколения.

А затем состоялось большое праздничное театрализованное представление «Наш — 50!», в котором были заняты артисты театра.

В. АЛЕКСЕЕВ.